
NOTA:

Importante la compra de los articulos se raliza bajo su propia responsabilidad y no se obliga a nadie a comprar o comercializar.
Nuestros productos deben ser de uso exclucivo para maestros, sacerdotes, sectas religiosas, reverendos, monjas, brujos, parapsicologos, mentalistas, espiritistas, personas communes que tengan su guia espiritual, etc. 
Si usted adquiere nuestros productos debe estar seguro de el articulo que require dependiendo su necesidad ya que son articulos perecederos que en el momento que salen de nuestra bodega no y absolutamente no tienen debolucion ni puede reclamar reembolso alguno. Usted es el unico responsable del manejo de estos productos.
Al leer esto entiende que no es possible un reembolso o reclamo por su parte, le sugerimos leer esta politica por lo menos 3 veces para que entienda el compromiso, responsabilidad y la seriedad antes de realizar su pedido o compra. 
Los articulos se pagaran por adelantado y se le enviaran a la direccion que usted indique.
Los articulos son artesanales y hechos a mano por personas idoneas y conocedores de la material.
Los articulos se realizan en el momento de su pedido ya que son materials especiales que no se pueden tener en inventario y despues de extraerlos de la madre naturaleza no pueden estar mucho tiempo en estado de proceso. Si usted es conocedor de estos articulos sabe y entiende que el articulo o materials se realizan por encargo.

Agradeciendo la atencion prestada y habierta a cualquier sugerencia
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